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PRUEBA UNICA PRACTICO

No se puede indicar el nombre ni ningtn tipo de marca que permita la
identificacién del aspirante.

La prueba practica consta de 1 ejercicio.

El tiempo total de la prueba practica es de 2 horas.

No se podra salir de esta prucha hasta transcurridos 30 minutos desde su inicio.
El tribunal facilitara dos pendrives para almacenar el fichero generado.

Escriba un programa en lenguaje C que realice calculos estadisticos sobre un vector de
hasta 100 ndmeros de tipo float (con comas).

Se tendré que programar una funcion mend que mostrard un ment en pantalla con las
siguientes opciones y devolvera al programa principal la opcion elegida:

Introducir valores.

Mostrar valores.

Calcular Media.

Calcular Mediana.

Calcular Moda.

Calcular Desviacion Tipica.
Salir.
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Introduzca una Opcién [1-7]:

NOTAS:

-

Solo se podran incluir estas tres librerias: stdio.h, stdlib.h y math.h

Es obligatorio el uso de comentarios,

Cada opcion del mend se programara en una funcién diferente.

La parte “Introducir valores” Ie pedira al usuario que indique la cantidad de ndimeros
a introducir en el vector (maximo 100) y después le pedira cada vaior.

La funcién “Mostrar valores” mostrara todos los valores que actualmente tiene el
vector.

La "Media” se calcula sumando todos los valores y dividiendo por la cantidad de ellos
que tiene el vector actualmente.

La “Mediana” se calcula ordenando previamente los datos del vector, para elio habra
que utilizar el algoritmo de la burbuja, Una vez ordenado el vector, la mediana sera el
valor central en el casc de que el nimero de datos del vector sea impar; y fa media
de los dos valores centrales en el caso de que el nimero de datos del vector sea par.
Recuerde gue el algoritmo de la burbuja funciona revisando cada elemento de la lista
con el siguiente, intercambidndolos si estan en el orden equivocado. Es necesario
revisar varias veces toda la fista hasta que no se necesiten mas intercambios, lo cual
significa que la lista esta ordenada.

La "Moda” es el valor que mas se repite en una serie de nimeros. Esta funcion debera
mostrar su valor, asi como también el nimero de veces que se repite.
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+ la “Desviacion Tipica” se calcula con la siguiente formula:

(X = X2

l

N

Donde:

N es el ndmero de elementos en ef vector.
X es cada uno de los valores del vector.

X es la media de los valores del vector,

« Recordar que la funcion que calcula la raiz cuadrada dentro de la libreria matematica

es la funcion sgrifvalor)

» El IDE a utilizar es el programa DEV-CPP, E! fichero creado tendra como nombre
EJERCICIO1.cpp, se almacenara en los dos soportes facilitados por el tribunal que
se introduciran en el sobre de la prueba practica.

Archivohilevo: 2, Guardar en disco

-3, Compitar S

4:/Ejsoutar {%:qrfer}

S Compilar v Eiecutar

1. Esoribir el cddigo

CALIFICACION:
Estructura del programa 5%
Programa principal 5%
Funcién men( 5%
Funcién infroducir valores 10%
Funcién mostrar valores 10%
Funcion media 10%
Funcién mediana 10%
Funcién burbuja 15%
Funcién moda 18%
Funcionr desviacion tipica 15%
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